
Prizidki, vrtec in zdravstveni dom
Kljub poletni vročini in dopustom je predsedstvo

naše občinske konference SZDL konec julija obrav-
navalo program III. samoprispevka v l.)ubljani'in
priprave nanj. Ta seja je bila tudi uvod v široko javno
razpravo v naši občini, ki naj bi zagotovila uspešcn
izid referenduma. Predsedslvo je namreč v celoti
podprlo mestni program III. samoprispevka, zadol-
žilo obdnsko skupšfino. da razpiše za 22. november
referendum, \ krajevnih skupnostih in delovnih or-
ganizacijah pa naj bi se čimprej pričete priprave nanj.

Uspešen izid referenduma lahko zagotovijo le te-
meljite priprave nanj. Zavedati se je namreč treba,
da v tem srednjeročnem obdobju brez samopri-
spevka ne moremo v Ljubljani, in s tera seveda tudi v
naši občini, zgraditi nobene nove šole ali vrtca niti
prizidkov k že obstoječim poslopjem. V krajevnih
skupnostih bodo vlogo operativnih odborov za pri-
pravo na samoprispevek opravljala predsedstva kra-
jevnih konferenc SZDL, v delovnih organizacijah pa
bo za to poskrbel sindikat. Kaže omeniti, da bodo

občani, ki imajo mesečni Johodek nižji od 7000 di-
narjev, oproščeni plačevanja satnoprispevka.

Občinski opeiativni odbor, ki je pripravlja^Lpred-
log, kaj naj bi iz III. samoprispevka zgradili v naši
občini, ni imel lahke naloge. Kljub temu, da v pred-
logu samoprispevka ni predvidena gradnja šol in
vrtcev na Fužinah, saj poterh ne bi ostalo nič denarja
za zidavo v drugih krajevnih skupnostih, ni bilo mo-
goče upoštevati vseh potreb in želja. Predvideno ie.
da bi v naši občini iz III. samoprispevkaegradili nov
vrtec v Štepanjskem naselju in prizidka k vzgojno-
varstvenima organizadjama Nove Jarše in Kode-
Ijevo ter tako pridobili v vrtcih prostora za še 300
otrok. Prizidki k osnovnim šolam Jože Moškrič,
Adolf Jakhel in Karel Deslovnik-kajuh pa naj bi po-
večali število učilnic v občini za 20. K osnovni šoli
Ketteja in Murna naj bi dozidali telovadnico, ki je ne
bi uporabljala le šola. Na Fužinah pa naj bi bil zgra-
jen zdravstveni dom. Celotna vrednost gradenj iz III.
samoprispevka bo v občini znašala predvidoma
nekaj več kot 682 milijonov dinarjev. D. J.


